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Φ Ε Σ Τ Ι Β Α Λ 

«ΣΤΑ ΙΧΝΗ ΤΟΥ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥ 

ΖΟΡΜΠΑ: Γη, άνθρωπος και ελευθερία στη 

Μάνη του Καζαντζάκη»  

Στούπα, 25 - 27 Σεπτεμβρίου 2026 

Υπό την αιγίδα και υποστήριξη  
του Δήμου Δυτικής Μάνης, 

σε συνεργασία με το πολιτιστικό σωματείο NARTURA 
 

Πρόσκληση & Πλαίσιο Συμμετοχής Επιχειρήσεων 

Στο πλαίσιο της διοργάνωσης του φεστιβάλ, η KALLIERGON syn απευθύνει 

πρόσκληση σε επιχειρήσεις και οργανισμούς που επιθυμούν να συμμετάσχουν 

ενεργά στη διοργάνωση, ως μέρος ενός πολιτιστικού προγράμματος με σαφή 

ταυτότητα, κοινωνικό προσανατολισμό και ουσιαστική σύνδεση με τον τόπο. 

Η συμμετοχή των επιχειρήσεων οργανώνεται βάσει των αρχών της συνεργασίας, 

της διαφάνειας και της ισοτιμίας και διακρίνεται στις ακόλουθες δύο κατηγορίες: 

 

Κατηγορία Α 

Φιλοξενούσες Επιχειρήσεις / Τοπικές Επιχειρήσεις που Φιλοξενούν Δράσεις 

Η κατηγορία αυτή περιλαμβάνει τοπικές επιχειρήσεις και χώρους που: 

• φιλοξενούν δράσεις του φεστιβάλ στις εγκαταστάσεις τους, 

• λειτουργούν ως ενεργά σημεία παρουσίας και διάχυσης του φεστιβάλ, 

• συμβάλλουν στην προβολή του προγράμματος και στην καλλιέργεια του 

πνεύματος της διοργάνωσης. 

 

Η συνεισφορά των επιχειρήσεων που φιλοξενούν δράσεις του φεστιβάλ αφορά 

την παραχώρηση χώρου και τη συνολική υποστήριξη της διοργάνωσης σε 

επίπεδο φιλοξενίας και επικοινωνίας. 
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Δεν προβλέπεται οικονομική συμμετοχή για την Κατηγορία Α, καθώς βασικός 

στόχος της διοργάνωσης είναι η στήριξη της τοπικής επιχειρηματικότητας και η 

ανάπτυξη ουσιαστικών και μακροπρόθεσμων συνεργασιών με την τοπική 

κοινότητα. 

 

Κατηγορία Β 

Συμμετέχουσες Επιχειρήσεις / Εκθέτες 

Η κατηγορία αυτή αφορά επιχειρήσεις εκτός της τοπικής περιοχής, οι οποίες 

συμμετέχουν στο φεστιβάλ μέσω έκθεσης και διάθεσης προϊόντων ή υπηρεσιών, 

χωρίς να φιλοξενούν δράσεις. 

Η συμμετοχή στην Κατηγορία Β προϋποθέτει σταθερή συμβολική συνεισφορά 

ύψους 150€, η οποία καλύπτει μέρος των λειτουργικών αναγκών του φεστιβάλ και 

διασφαλίζει ίσους όρους συμμετοχής. 

Η διοργάνωση παρέχει τον χώρο συμμετοχής καθώς και βασική προβολή της 

επιχείρησης στο πλαίσιο της επίσημης επικοινωνίας του φεστιβάλ. 

 

Γενικές Διευκρινίσεις 

• Η συμμετοχή στο φεστιβάλ συνεπάγεται την αποδοχή του παρόντος 

πλαισίου. 

• Η διοργάνωση διατηρεί την ευθύνη του συντονισμού του προγράμματος 

και της κατανομής των χώρων, με στόχο τη συνοχή και την ομαλή 

υλοποίηση της διοργάνωσης. 

• Ζητήματα χωρικής διάταξης, εξοπλισμού και τεχνικών λεπτομερειών 

ορίζονται κατόπιν συνεννόησης. 

 

Για εκδήλωση ενδιαφέροντος ή περαιτέρω διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να επικοινωνούν με τη διοργάνωση στο: 

vasiliki.kateri@kalliergon.com 

Παρακαλούμε στο θέμα του email να αναγράφεται: 

«Εκδήλωση Ενδιαφέροντος – Φεστιβάλ “Στα Ίχνη του Καζαντζάκη και του 

Ζορμπά”» 
 

Για την KALLIERGON syn, 
Βασιλική Κατέρη 

 


